



Голос Времени

25 ИЮНЯ
СУББОТА 2016

16+

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 49 (7740)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 75 лет начала Великой Отечественной войны

Дань памяти не вернувшимся с полей сражений...



◆ Внуку героя вручают на хранение боевой орден деда.

В районе, как и по всей стране, отметили 75-ю годовщину начала Великой Отечественной войны. В Новопаловске в этот день прошёл торжественный митинг у памятника павшим и Вечного огня.

Открыл его знакомый каждому голос Левитана. Прозвучавшее из его уст объявление о начале войны напомнило, как это было. Тогда, 75 лет назад, 22 июня стало не просто скорбной датой, но и точкой отсчёта военного времени, которое растянулось на целых 1418 тяжелейших дней и ночей. Дней и ночей, каждый час и миг которых вся страна, как могла, на пределе сил работала на победу.

Встали на защиту родины и кировчане. Около десяти тысяч жителей района ушли на фронт, свыше четырёх тысяч из них не

вернулись домой. Остались на полях сражений около 800 новопаловцев, погибших и пропавших без вести; их имена занесены в Книгу памяти.

Один из тех, кому повезло вернуться, ветеран Великой Отечественной Михаил Константинов поделился воспоминаниями, как тяжело было в те годы: тяжело и на фронте, и в тылу. Он тоже начал свой путь к победе в тылу, на колхозных полях, на которых стал трудиться ещё 14-летним мальчишкой. В 17 ушёл в армию. Воевали его брат и отец. Последний был ранен, но все трое остались живы. Сегодняшним мальчишкам и девочкам ветеран пожелал никогда не знать войны и хорошо учиться, потому как в век техники нужно быть грамотным.

Глава администрации района Владимир Лукин отметил, что одна из главных задач дня сегодняшнего – хранить память о Великой Отечественной и передавать её, как эстафету, от дедов к внукам и правнукам. Мы, потомки героев тех лет, обязаны помнить, какой ценой досталась нам мирная жизнь.

Мысль о необходимости исторической памяти поддержал и глава города Новопаловска Анатолий Змиевский. А начальник отделения отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району Андрей Устинов добавил: для нас, ныне живущих, всё, что связано с той войной – свято. Ибо ни одна страна мира не заплатила за победу такую высокую цену, как Советский Союз.

Прямо на митинге нашла своё счастливое завершение и такая волнующая история. Житель Новопаловска Владимир Дельцов, будучи на рынке в Прохладном, увидел, что какой-то мужчина продаёт боевой орден Красной Звезды и просит за него 30 тысяч рублей. Когда новопаловец пригрозил обратиться в полицию, продавец бросил орден и сбегал. Владимир передал награду председателю общественной организации «Боевое братство» Юрию Кучкину. Тот обратился в военкомат района. Там сделали запрос и выяснили, что орден принадлежит гвардии старшему лейтенанту, командиру стрелковой роты Александру Кузину. Больше того: оказалось, что в Новопаловске живёт внук ныне покойного героя Алексей Кузин. И прямо на митинге подполковник Андрей Устинов вручил боевой орден деда, утерянный восемь лет назад, на хранение внуку.

Алексей и его жена Светлана рассказали нам, что Александр Кузин был кадровым офицером. В 1941 году он окончил Кемеров-

ское военное училище. Воснал в 92-м гвардейском стрелковом полку 28-й гвардейской Харьковской стрелковой дивизии на втором Украинском фронте. Был дважды ранен, второй раз тяжело, и в апреле 1944-го был демобилизован. Орденом был награждён в 1943-м, когда при форсировании Днепра его рота уничтожила несколько фашистов и захватила немецкий танк «Тигр».

Кстати, сам Алексей – участник боевых действий в Чечне, и теперь он намерен вступить в «Боевое братство».

Участники митинга почтили память павших минутой молчания, возложили к памятнику цветы, зажгли и поставили свечи. А волонтеры города провели акцию «Белые журавли памяти». Вместе с ребятами, отдыхающими в детских пришкольных лагерях, они сделали сто бумажных журавликов и объединили их в общую гирлянду, которую возложили на плиты с именами героев Великой Отечественной.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Заседание межведомственной комиссии

Неплательщики держали ответ

Администрация района провела заседание районной межведомственной комиссии по контролю за осуществлением в бюджет налоговых и неналоговых доходов.

В работе комиссии приняли участие представители администрации района, налоговой инспекции, Пенсионного фонда, Фонда социального страхования, управления труда и социальной защиты населения.

На заседание было приглашено 38 налогоплательщиков, имеющих задолженность перед бюджетом и внебюджетными фондами. Члены комиссии выслушали десять налогоплательщиков, по каждому из которых определили конкретные сроки погашения задолженности. Все руково-

дители проинформировали членов комиссии о результатах деятельности, существующих проблемах и перспективах дальнейшего развития. Ещё до начала заседания 11 налогоплательщиков погасили имеющиеся долги и представили копии платёжных поручений. Однако некоторые налогоплательщики, имеющие задолженность от двух месяцев до двух лет и более, не являются на заседания комиссии и не оплачивают налоги, несмотря на неоднократные напоминания.

Хочется напомнить таким руководителям: своевременная уплата налогов позволит вам не только избежать штрафных санкций и пеней, суммы которых иногда превышают сам налог, но и обеспечит своевре-

менную выплату заработной платы нашим бюджетникам: учителям школ, работникам детских садов, медицинским работникам.

Решением комиссии рекомендовано погасить имеющуюся задолженность по налогам, пеням и штрафам в установленные комиссией сроки; не допускать образования новых долгов по налогам и взносам в бюджеты всех уровней; а также не допускать выплат заработной платы своим работникам «в конвертах» и ниже величины прожиточного минимума, установленного в крае для трудоспособного населения.

Любовь ГЛАДКО, начальник отдела экономического развития администрации района

◆ На книжной полке

Произведения наших писателей на страницах журнала «Роман-газета»

Девятый номер общероссийского журнала «Роман-газета» за этот год оказался посвящён военной тематике. В номере опубликованы прозаические произведения пяти авторов из Кировской, Калининградской областей, Подмосковья. Двое из пяти – наши земляки из Кировского района Ставропольского края.

Так, в журнал вошёл рассказ «Беженец заговорил» Анатолия Крищенко из станицы Марьинской. Рассказ в том числе о переплетении судеб: сын спасённого в годы Великой Отечественной войны украинцами от бандеровцев фронтовика привечает в своём доме беженцев с Украины, а внук вместе с ополченцами-шахтёрами добровольно участвует в сегодняшней

войне на юго-востоке Украины. «Беженец» – мальчик-беженец, которого нынешняя война лишила отца, «навсегда прострелил душу» нашего героя. И всё-таки жизнь продолжается, и замолчавший было мальчик снова начинает говорить.

А завершают этот номер «Роман-газеты» «Записки «контрабаса»» члена Союза писателей России Олега Воропаева из Новопаловска. Это полудокументальные впечатления милиционера-контрабасиста, на профессиональном жаргоне – «контрабаса», от годичной службы в полувоенном Грозном. Периодический вариант «Записок» отмечен премией литературного конкурса МВД России и губернаторской премией имени Андрея Губина.

(Соб. инф.)

◆ 75 лет начала Великой Отечественной войны

Вера Гриненко – живая история своей малой родины



под госпиталь для поступающих раненых. Молодых людей направили собирать виноград, а в середине ноября – рыть окопы. Вещи погрузили на подводу, а молодежь пошла пешком. Когда прибыли на железнодорожную станцию, оказалось, что многие остались без вещей. Среди них была и Вера. Поэтому дальше Георгиевска она не поехала, вышла из вагона и пешком пошла домой. Работа нашлась практически сразу – кашеварить для рабочих совхоза.

В январе 1942-го её отца Алексея Кибальника призвали на фронт и направили под Сталинград.

Мужчин почти не осталось. Поэтому с приближением весны молодых девчат проинструктировали и посадили на колёсные тракторы с прицепами из сенокос, борон, культиваторов. Вере достался ХТЗ – с железным сиденьем, неудобный, но выбирать не приходилось: фронту требовался хлеб. Бригадиром тоже была женщина, Наталья Красникова. На бедарке она объезжала своих подопечных, проверяла, как идёт работа.

После весенних полевых работ девчат перевели на косовицу сена. Готовое сено грузили на

мажары и отвозили к железной дороге, там рабочие увязывали его в тюки, чтобы можно было отправлять на фронт лошадям. Потом поспели хлеба, и Верочка села штурвальной на прицепной комбайн – самоходных тогда ещё не было.

«Первое поле прошли хорошо, – вспоминает Вера Алексеевна. – А на втором дошик рос выше комбайна. Приходилось часто останавливаться, я забиралась внутрь и очищала мотовило от сорняков. Однажды комбайнёр не проверил, нет ли меня в приёмнике, включил комбайн и меня начало затягивать. К счастью, он услышал мои крики и выключил комбайн. Обошлось без ран, но я очень перепугалась, и на другой день меня уже поставили взвешивать зерно на току, а другие девушки и женщины носили взвешенное зерно ящиками по 50 килограммов и грузили на машины для отправки на элеватор».

Дел хватало. Зимой трактором подвозили молотилку к скирдам с необмолоченным зерном. Трактор приводным ремнём запускал молотилку, а девушки вилами разбирали скирды и забрасывали солому с зерном на обмолот. Потом чистое зерно отделили от отходов. Перед молотилкой оборудовали ток, устилали его соломой и относили туда ящики и складывали в бурты. После окончания обмолота накрывали зерно соломой. Получались высокие и длинные бурты. Весной опять шли сенокос, копнение, скирдование и перевозка сена на

мажарах на сенокосы к железной дороге.

Пережили оккупацию, продолжившаяся с августа 1942-го до седьмого января 1943-го. Сразу после изгнания фашистов начали восстанавливать хозяйство. Среди восстановленных зданий было и райзо, куда 23-го февраля 1943-го Веру пригласили секретарём. Через полтора года направили в георгиевский сельхозтехникум, откуда молодой специалист вернулась уже в инспекцию сельского хозяйства под началом к Михаилу Андреевичу Желтову. Дорог асфальтированных не было, а ходили в колхозы всё больше пешком.

Вспоминает Вера Алексеевна и такой незабываемый эпизод: «Когда кончилась война, в станции не было ни телефонов, ни радио. Нам, двум девочкам, дали в руки по красной косынке и крепкие палки и попросили выйти на улицу Мира, одну – по правую сторону, вторую – по левую, и стучать палками по воротам. Мы стучали и кричали: «Война закончилась!» Сразу сделалось столько крику и слёз от радости! И нас уже стало не две, а столько, что и в две сотни не уместится. Все побежали по разным улицам и создали такой гул, что слышно было далеко-далеко. Вот так общими усилиями и сообщили жителям Новопавловской, что кончилась кровавая война».

Уже в начале 1960-х Вера Гриненко окончила специальные курсы и научилась строительному проектированию. При её уча-

стии рядом со старым зданием второй школы было построено новое по улице Октябрьской, а рядом – ещё одно, где разместились столярный, токарный и швейный цеха. По улице Рабочей построили здание налоговой инспекции. Проектировались скверы, в том числе в ученической бригаде имени Гагарина и на площади Кирова. В 1963 году перешла в плановый отдел колхоза имени 20-го съезда КПСС, где и проработала до 1995 года. Успела окончить кооперативный техникум и получить специальность бухгалтера. До пенсии трудилась на строительном участке колхоза.

По указанию администрации и правления колхоза занималась проектированием в северной части Новопавловска, где на полях первой бригады выделили земли под строительство. Постепенно там вырос нынешний посёлок Герский. За добросовестный труд Вере Гриненко дали право самой назвать одну из улиц, она выбрала имя Алексеевской – в память об отце.

Когда рядом с газопроводом образовалась «полоса отчуждения» в семь гектаров, заросшая сорняком, предложила расчистить её пол огорода и сама примеряла участки. Вплоть до своего 75-летия осталась ещё и членом административной комиссии города. Неудивительно, что многие новопавловцы и сегодня помнят Веру Алексеевну и её труд.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Потомственный казак Борис Берлёв жил и работал не за страх, а за совесть

Борис Берлёв родился в ноябре 1935-го. Он из поколения тех, кого сегодня принято называть детьми войны. Да ещё из той его части, которой на практике довелось познакомиться с горьким словом «безотцовщина». Его отец, потомственный казак, служивший в кавалерийской казачьей дивизии, участник гражданской войны, погиб в 1943-м под Харьковом. Овдовевшей матери пришлось одной ставить на ноги троих детей. С этой тяжелейшей задачей она справилась: все трое выросли хорошими людьми.

Борис с детства мечтал быть военным, воином и капитаном, как отец. Потому после школы поступил в Киевское краснознаменное военное училище самоходной артиллерии имени Фрунзе. К сожалению, карьера была недолгой. В 1956 году лейтенант Берлёв сопровождал колонну бронетанковой техники в Вешурию. При подрыве получил тяжёлую контузию. На этом его служба закончилась. В звании старшего лейтенанта бронетанковых войск его комиссовали из армии. Мечта стать военным не сбылась, а жизнь приходилось начинать заново, уже «на гражданке», как с чистого листа.

Здесь, словно по принципу «уж менять, так менять!» развернулся на 180 градусов к одной из самых мирных профессий – стал работать на земле. Окончил годичную школу виноградарей и занялся разведением виноградной лозы. Конечно, хотелось постичь все тонкости растениеводства, но...

– Посмотрел на маму, на юб-



ку её, а на ней латок – что звёзд на небе. И понял: если пойду учиться, их станет ещё больше. Сидеть за партией было несует. Надо было работать, – вспоминает Борис Ефимович.

Но настоящее образование он всё-таки получил. Причём не одно! Сначала с красным дипломом окончил Григоропольский сельскохозяйственный техникум, где получил специальность агронома-плодоовощевода. Затем окончил Ставропольский ордена Трудового Красного Знамени сельскохозяйственный институт и стал наконец полноправным учёным агрономом. Позже к этому добавил диплом Ставропольского государственного педагогического института. Учился заочно, совмещая вузовскую теорию с рабочей практикой.

– И это каждый раз подтвержда-

ло: все дипломы получались не для «галочки». Трудился Борис Берлёв в ГПЗ «Комсомолец», был агрономом, бригадиром виноградной бригады. К сорочка уже имевшимся гектарам виноградников досадил ещё 60. Работал не за страх, а за совесть. Однажды по десять тонн «сильванера» с гектара собрали – невиданный урожай! Жаль, во время последовавших безалкогольных кампаний виноградники эти извели под корень. Впрочем, Борис Ефимович в это время уже работал в школе, где как раз ввели новый предмет – производственное обучение.

– А я-то голову ломал: где специалиста искать?! И тут ты, как снег на голову, но очень кстати! – радовался директор Комсомольской школы, оформляя нового учителя.

Здесь Борис Берлёв проработал десять лет. Помимо производственного обучения, преподавал химию, биологию, военное дело. Благо, его многочисленные дипломы, подтверждённые реальной практикой, позволяли. От доски снова вернулся к сельскому хозяйству, в поле. За год вырастил такой урожай яблок – три годовых плана одним махом выполнил! В качестве поощрения получил талон на покупку «Жигулей».

Общий трудовой стаж Бориса Берлёва составил 43 года. Он награждён медалью «Ветеран труда». Но и шайда на пенсию, этот неутомимый человек продолжает работать – иначе просто не может!

Когда в стране началось возрождение казачества, он, помня о своих корнях, примкнул к этому движению, ни минуты не раздумывая. Имеет заслуженные награды. В том числе за самое главное в деле возрождения – воспитание казачат. Ему потомственный казак посвятил не один год. Занимался с ребятами строевой подготовкой, учил стрелять, разбирать и собирать автомат, преподавал историю казачества, знакомил с традициями прадедов. Дважды участвовал в организации и проведении военно-полевых казачьих лагерей. Активное участие в этой работе принимал глава администрации посёлка Фазанного Сергей Акашев, одно время помогал заниматься с детьми Александр Денисов.

– Любовь к детям меня пошла, – объясняет такой поворот в своей биографии Борис Берлёв.

– С детьми очень интересно. Их энтузиазм и непосредственность подкупают. Когда у них что-то получается, когда чем-то увлечены – глазёнки так и горят. Иная девочка попадёт в мишень – прыгает от радости. А уж если здоровается с ними, каждый обязательно хочет руку пожать. От них буквально заряжаешься энергией!

Итогом этой работы стали не меньше трёх десятков обученных в казачьих традициях мальчишек и девчонок. А Глеб Зайцев даже поступил в Ставропольское президентское кадетское училище при конкурсе семь человек на место.

Общественная работа до сих пор не отпускает Бориса Ефимовича. Когда-то он был депутатом Комсомольского сельсовета, теперь – председатель совета старейшин Старомарьевского хуторского казачьего общества. А ещё – опытный-таки позову души – в свои 80 продолжает заниматься садоводством. Причём не только на своём подворье, но и бескорыстно помогает всем, кто ни попросит. Обрезает, формирует крону, пробуждая к жизни и плодоношению.

– Есть созвучие между воспитанием детей и выращиванием деревьев, – улыбается Борис Ефимович, объединяя два любимых дела своей жизни. Ведь он и деревья воспринимает живыми, каждое словно чувствует изнутри. Поглядит ствол, шениёт несколько ласковых слов. На ласку отзывчивы и деревья, и дети...

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 27 ИЮНЯ ПО 3 ИЮЛЯ 2016 ГОДА

Table with columns for channel names (e.g., ДОМАШНИЙ, МТВ, СТС, МАТЧИ, ТВЦ, ТВ-3, 5 КАНАЛ, РЕН-ТВ) and their respective program schedules for the week of June 27 to July 3, 2016.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3

Table with columns for channel names (e.g., ДОМАШНИЙ, МТВ, СТС, МАТЧИ, ТВЦ, ТВ-3, 5 КАНАЛ, РЕН-ТВ) and their respective program schedules for the day of June 27, 2016.

ВТОРНИК, 28

Table of TV channels and programs including categories like РОССИЯ 1, НТВ, ТВЦ, МАТЧЕ, СТС, РЕН-АТВ, 5 КАНАЛ, ТВ-3, and ДОМАШНИЙ. Lists channel names, program titles, and start times.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОМСОМОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

23 июня 2016 г. п. Комсомольск № 11

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края № 30 от 30 октября 2014г. «О земельном налоге на территории муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края»

В соответствии с п.1 ст.14 Федерального Закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края № 30 от 30 октября 2014 г. «О земельном налоге на территории муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края» (с изменениями, внесенными решением от 17.11.2014 г. №4 0, от 26.10.2015 г. № 21), следующие изменения:

Лето в банке

ОТРУЦЫ К РЮМЧКЕ

Вам потребуется: 10 кг отруц, 5 шт. болгарского перца, 2 стручка горького перца, 4 головки чеснока, 3-4 корня сельдерея, зонтики укропа, листья черной смородины, вишни и хрена, 1 стакан воды.

ОТРУЦЫ С ВОДКОЙ

Отобрать мелкие унутрие отруц. Осушить их на 2-3 секунды в кипящую воду и тут же окладить. В банки положить вишневык и дубовые листья, специи и отруц. Залить рассолом: на 1 л сырой холодной воды - 2 ст.л. соли. Оставить в тепле на 2 суток, ежедневно снимая пенку. Затем рассол слить. Отруцы промыть. Залить холодной водой, добавить в каждую банку 100 г 6%-ного уксуса и 2 ст.л. воды.

ОТРУЦЫ ПО-ВОЛГОГРАДСКИ

Отруц тщательно промыть, обрезать с двух сторон кончики, положить в эмалированную кастрюлю, залить кипятком, закрыть крышкой, уварить оварком. Когда вода немного остынет, приготовить рассол: на 10 л воды - 500 г соли и 500 г сахара. В этой воде сначала прожаривать укроп и петрушку, после этого процедить. Перед тем как залить рассол в банки, в него надо добавить немого больше 100 мл уксусной эссенции (рассол должен стоять на маленьком огне).

ОТРУЦЫ С ЯБЛОКАМИ

Вам потребуется: 1 кг отруц, 1 кг яблок, листья китайского лимонника, веточки вишни с листьями. Отруц и яблоки хорошо умыть и банку с листьями лимонника и веточками вишни стерилизовать.

ОТРУЦЫ В ЯБЛОЧНОМ СОКЕ

На дно трехлитровой банки положить листья хрена и черной смородины, зонтики укропа, банку доверху наполнить мелкими отруцами. Вскипятить свежесжатый яблочный сок. Залить отруц. Через 5 минут сок слить. Вновь вскипятить сок. Добавить в него 1 ст.л. горькой соли, 1 ст.л. с горкой сахара, 10 горошин черного перца, 3-4 шт. гвоздики. Кипящим рассолом залить отруц. Залить.

ОТРУЦЫ В КВАСЕ

На трехлитровую банку вам потребуется: 2 кг отруц, 1,2 л кваса.

Банки опарить кипятком. На дно трехлитровой банки положить 2-3 зубчика порезанного чеснока, половину болгарского перца, давленый лист, 5 горошин черного перца, 1/4 ч.л. молотого перца. Разложить по банкам отруц, залить кипящим рассолом. Закатать. Банки перевернуть, накрыть одеялом, чтобы медленно остывали.

СРЕДА, 29

Table with program listings for Wednesday, June 29th. Columns include channel names (e.g., ДОМАШНИЙ, СТС, МАТЧЕ, РОССИЯ 1, ТВЦ, ТВ-3, РОССИЯ К, РЕН - АТВ) and program titles with times.

Table with program listings for Saturday, June 25th. Columns include channel names (e.g., ДОМАШНИЙ, СТС, МАТЧЕ, РОССИЯ 1, ТВЦ, ТВ-3, РОССИЯ К, РЕН - АТВ) and program titles with times.

ЧЕТВЕРГ, 30

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 18.00, 03.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!»

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 12.35, 14.30, 17.30, 19.35
Местное время. Вести. Ставропольский край
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном»
12.00 «Судьбы Зага- дочное Завтра»
18.15 «Грустная эфир» 16+
21.00 «Русская сериал» Т/с «ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ» 12+

ПЕН - АТВ

05.00, 04.00 «Территория безопасности» 16+
05.00, 09.00 «Документальный проект» 16+
07.00 «С Бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30, 18.30, 19.30, 23.00, 18.00, 23.00, 23.00, 6.25 «6 кадров» 16+
7.55 «По делам несовершеннолетних» 16+
9.55 «Давая разведкисл» 16+
11.55 Д/с «Курортный роман» 16+
12.55 Д/с «Охота» 16+
13.55 Х/ф «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» 16+
18.05 Т/с «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 16+
19.00 Х/ф «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 16+
20.55 Х/ф «ЖИТЬ ДАЛЬШЕ» 16+
22.55 Х/ф «ДОКТОР ХАУС» 16+

ДОМАШНИЙ

6.30, 5.35 «Дважды: обед за 30 минут» 16+
7.30, 18.00, 23.00, 4.20, 6.25 «6 кадров» 16+
7.55 «По делам несовершеннолетних» 16+
9.55 «Давая разведкисл» 16+
11.55 Д/с «Курортный роман» 16+
12.55 Д/с «Охота» 16+
13.55 Х/ф «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» 16+
18.05 Т/с «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 16+
19.00 Х/ф «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 16+
20.55 Х/ф «ЖИТЬ ДАЛЬШЕ» 16+
22.55 Х/ф «ДОКТОР ХАУС» 16+

МАТЧИ

6.30, 1.30 Д/с «Сердца чемпионов» 16+
7.00, 9.00, 12.20, 14.30, 16.00, 18.10, 20.50 Новости
7.05, 14.35, 18.15, 0.00 «Все на Матч!»
9.05 Баскетбол. Евролига. Финал. ЦСКА (Россия) - «Фенербахче» (Турция)
11.20 Документальный рассказ «Спортивный детектив» 16+
12.30, 16.05, 18.45 Футбол. ЧЕ
15.10 «Детская» 16+
16.30 Д/с «Место силы» 16+
21.00 Все на футбол!
22.00 Футбол. ЧЕ-1992. Финал. Дания - Германия
1.00 Д/с «Второе дыхание» 16+
2.00 Х/ф «БОЙЦЫ» 16+
3.45 Д/с «1 + 1» 16+
4.30 Х/ф «УИМБЛДОН» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроевина»
8.00 «Доктор И.» 16+
8.30 Х/ф «ПОХОЩЕНИЕ САВРОЙ» 12+
10.20 Д/ф «Александр Шинлов. Судьба России в лицах» 12+
11.30, 14.30, 19.40, 22.00, 0.00 Собития
11.50 Х/ф «ИНСПЕКТОР МОРС» 16+
13.40 «Моя героиня» 12+
14.50 «Крошечка» 12+
15.40 «Сын Крестова» 12+
16.40 Х/ф «ИНТИ ЛЮБВИ» 12+
17.30 Город новостей
17.40 Т/с «РАЗВЕДЧИЦЫ» 16+
20.00 «Право голоса» 16+
21.45 Петровка, 38 16+
22.30 «Обложка. Голос правды» 16+
23.05 «Прошлые. Владислав Листьев» 12+

5 КАНАЛЫ

06.00, 10.00, 12.00, 16.30, 18.30, 22.00 Семейка
06.10 Утро на «5» 6+
09.10 «Место происшествия» 16+
10.40, 12.40 Х/ф «КРИМИНАЛЬНЫЙ КВАРТЕТ» 16+
13.10, 01.45 Х/ф «АМЕРИКАНЦЫ» 16+
16.00 «Открытая студия» 17.30 «Актуальное»
19.00 - 19.40 Т/с «ДЕТЕКТИВ»

ПЯТНИЦА, 1

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 18.00 Новости
09.20, 04.45 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 Модный приговор
12.15 Путь героя 16+
13.25 «Таблетка» 16+
13.55, 16.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Жди меня»
18.00 Вечерние новости
18.45 Давая поженимся! 16+
19.50 «Поле чудес»
21.00 Время
21.30 «Три аккорда» 16+
23.35 Х/ф «КАНИКУЛЫ В ПРОВАНСЕ»

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
05.07 - 08.35, 11.35, 14.30, 19.35 Местное время. Вести. Ставропольский край
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном» 12+
11.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 Т/с «СУДЬБЫ ЗАГА- ДОЧНОЕ ЗАВТРА»
17.30 Местное время. Вести. Северный Кавказ
18.15 «Грустная эфир» 16+
21.45 Футбол. Чемпионат Европы-2016. 1/4 финала
23.55 Х/ф «ЖИЛА-БЫЛА ЛЮБОВЬ»
01.55 Х/ф «КРАСОТКА»
04.00 Комната снега

ДОМАШНИЙ

6.30, 5.30 «Дважды: обед за 30 минут» 16+
7.30, 18.00, 0.00, 4.10 «6 кадров» 16+
8.00 «По делам несовершеннолетних» 16+
9.00 «Давая разведкисл» 16+
10.50 Х/ф «ПОДАРИ МНЕ ЖИЗНЬ» 16+
18.05 Т/с «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 16+
19.00 Х/ф «СВОЯ ПРАВДА» 16+
23.05 Х/ф «ДОКТОР ХАУС» 16+
0.30 Х/ф «ПРОГУЛКА ПО ПАРИЖУ» 16+
2.10 «Был бы повод» 16+
4.15 «Тайны еда» 16+
4.30 «Улыбка» 16+
5.00 «Сделай мне красиво» 16+

МАТЧИ

6.30 Д/с «Сердца чемпионов» 16+
7.00, 12.30, 15.20, 18.00, 20.10 Новости
7.05, 12.40, 15.25, 18.40, 0.00 «Все на Матч!»
9.00 Футбол. ЧЕ
11.00 Футбол-1. Гренни Австралия. Свободная практика
13.10 Футбол. ЧЕ. 1/4 финала
15.55 Волейбол. Мировая лига. Бразилия - Польша
18.10 Д/с «Второе дыхание» 16+
19.10 Прямой футбол. Евролига. Россия - Польша
20.15 Д/с «Футбол Стучкого периода» 16+
21.15 Все на футбол!
22.00 «Точка» 16+
22.30 Д/с «Большая вода» 12+
23.30 Д/с «Улыбка» 16+
0.00 «Венские моменты в спорте» 12+
1.25 Волейбол. Мировая лига. Россия - Австралия
1.30 Волейбол. Мировая лига. США - Болгария
5.30 Д/ф «Ягоды добра» 16+

ТВЦ

6.00 «Настроевина»
8.00 Тайны нашего кино. «Однажды двадцать лет спустя» 12+
8.25 Х/ф «ДЕМЬЯНОВЫ»
11.30, 14.30, 22.00 Собития
11.50 Х/ф «ИНСПЕКТОР МОРС» 16+
13.40 «Моя героиня» 12+
14.55 «Прошлые. Владислав Листьев» 12+
16.50 Д/ф «Две жизни Леонида Брежнева» 12+
17.30 Город новостей
17.50 Х/ф «СОУДАРСТВЕННИЙ ПРЕСТУПНИК» 12+
19.40 «В центре событий»
20.40 «Право голоса» 16+
22.30 Приток комедиантов
0.26 Д/ф «Юрия Яковлева. Последний из могикан» 12+
1.35 Х/ф «ПУЛЯ ДУРА. ИЗ УМИРАЮЩЕГО ДЕПО АГЕНТА» 16+
4.25 Петровка, 38 16+
4.40 Д/ф «Наколоть, судья» 16+
5.20 Д/ф «Признание неопознано» 12+

5 КАНАЛЫ

06.30 Евроночь
07.00 «Доброе утро. Став-рополь»
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 Х/ф «ЮДРУГИ»
12.10 Д/ф «Евангельский круг Василия Понапова»
13.00 Д/ф «Ирина Ульянова..»
13.40 «Профилактика»
14.50 «Мужское / Женское»
16.00 Д/с «Восходница звезда»
16.10 Д/с «Правда о звездах» 16+
16.30 Т/с «ПЯТАЯ СТРАЖА» 16+
19.30, 20.15 Т/с «КАСЛЫ»
21.15, 22.05 Т/с «ПОМНИТЬ ВСЕ»
23.00 Х/ф «ДЬЯВОЛ»
00.30 - 04.00 Т/с «СЕКРЕТЫ НАШЕ МАТЕРИАЛЫ»
05.00 Т/с «ДО СМЕРТИ КРАСИВА»

ПЕН - АТВ

05.00 «Территория закусок» 16+
05.00, 09.00 «Документальный проект» 16+
07.00 «С Бодрым утром!» 16+

ЧЕТВЕРГ, 30

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 18.00, 03.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!»
10.55, 02.50, 03.05 Модный приговор
12.15 Путь героя 16+
13.25 «Таблетка» 16+
13.55, 16.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Жди меня»
18.00 Вечерние новости
18.45 Давая поженимся! 16+
19.50 «Поле чудес»
21.00 Время
21.30 «Три аккорда» 16+
23.35 Х/ф «КАНИКУЛЫ В ПРОВАНСЕ»

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 12.35, 14.30, 17.30, 19.35
Местное время. Вести. Ставропольский край
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном»
12.00 «Судьбы Зага- дочное Завтра»
18.15 «Грустная эфир» 16+
21.00 «Русская сериал» Т/с «ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ» 12+

ПЕН - АТВ

05.00, 04.00 «Территория безопасности» 16+
05.00, 09.00 «Документальный проект» 16+
07.00 «С Бодрым утром!» 16+

МАТЧИ

6.30 Д/с «Сердца чемпионов» 16+
7.00, 12.30, 15.20, 18.00, 20.10 Новости
7.05, 12.40, 15.25, 18.40, 0.00 «Все на Матч!»
9.00 Футбол. ЧЕ
11.00 Футбол-1. Гренни Австралия. Свободная практика
13.10 Футбол. ЧЕ. 1/4 финала
15.55 Волейбол. Мировая лига. Бразилия - Польша
18.10 Д/с «Второе дыхание» 16+
19.10 Прямой футбол. Евролига. Россия - Польша
20.15 Д/с «Футбол Стучкого периода» 16+
21.15 Все на футбол!
22.00 «Точка» 16+
22.30 Д/с «Большая вода» 12+
23.30 Д/с «Улыбка» 16+
0.00 «Венские моменты в спорте» 12+
1.25 Волейбол. Мировая лига. Россия - Австралия
1.30 Волейбол. Мировая лига. США - Болгария
5.30 Д/ф «Ягоды добра» 16+

ТВЦ

6.00 «Настроевина»
8.00 Тайны нашего кино. «Однажды двадцать лет спустя» 12+
8.25 Х/ф «ДЕМЬЯНОВЫ»
11.30, 14.30, 22.00 Собития
11.50 Х/ф «ИНСПЕКТОР МОРС» 16+
13.40 «Моя героиня» 12+
14.55 «Прошлые. Владислав Листьев» 12+
16.50 Д/ф «Две жизни Леонида Брежнева» 12+
17.30 Город новостей
17.50 Х/ф «СОУДАРСТВЕННИЙ ПРЕСТУПНИК» 12+
19.40 «В центре событий»
20.40 «Право голоса» 16+
22.30 Приток комедиантов
0.26 Д/ф «Юрия Яковлева. Последний из могикан» 12+
1.35 Х/ф «ПУЛЯ ДУРА. ИЗ УМИРАЮЩЕГО ДЕПО АГЕНТА» 16+
4.25 Петровка, 38 16+
4.40 Д/ф «Наколоть, судья» 16+
5.20 Д/ф «Признание неопознано» 12+

5 КАНАЛЫ

06.00, 10.00, 12.00, 16.30, 18.30, 22.00 Семейка
06.10 Утро на «5» 6+
09.10 «Место происшествия» 16+
10.40, 12.40 Х/ф «КРИМИНАЛЬНЫЙ КВАРТЕТ» 16+
13.10, 01.45 Х/ф «АМЕРИКАНЦЫ» 16+
16.00 «Открытая студия» 17.30 «Актуальное»
19.00 - 19.40 Т/с «ДЕТЕКТИВ»

ГОД РОССИЙСКОГО КИНО 2016

Фильмы и актёры, которых мы знаем, помним и любим

В читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки района работает большая выставка «Роман с экраном», посвящённая Году российского кино.

Начинается она разделом «Кино сквозь годы». Это небольшой рассказ о тех фильмах, которые стали этапами в развитии нашего кино, имели шумный успех или, наоборот, трудную судьбу, но не прошли незамеченными и вошли во все «киношные» энциклопедии. Но нельзя объять необъятное, и потому у нас представлены только те фильмы, книгами о которых мы располагаем. Фильмы разные по времени создания, тематике, своеобразному и тернистому пути к зрителю. Но объединяет их одно – это шедевры, которые уже много лет не сходят с экрана и пользуются заслуженной любовью зрителей.

Как легендарный «Чапаев». Фильм режиссёров Васильевых сразу заставил говорить о себе, на него буквально обрушилось огромное всенародное признание, а «Чапай» в исполнении Бориса Бабенкова стал поистине нарицательным народным героем, ведь именно после фильма приобрели популярность анекдоты про Чапаева и Петьку. Миллионы мальчишек в годы войны, посмотрев «Чапаева», сбегали на фронт. Вот она, волшебная сила искусства!

Настоящей визитной карточкой «оттепельного» кино стал многострадальный фильм Марлена Хуциева и Геннадия Шпаликова «Застава Ильича». Не много наберётся фильмов в нашей истории,

на которых с гневом обрушились первые лица государства. «Застава Ильича» была в их числе. Фильм клеймил сам Никита Хрущёв. В этой ленте мы видим совсем молодых Станислава Любшина, Марианну Вертинскую, Николая Губенко. Наконец, одним из главных героев фильма является Москва 60-х годов, отепельная, домашняя, близкая, где живут герои.

Или прекрасный фильм Михаила Ромма об учёных «Девять дней одного года». Именно после него началась эпоха «физиков и лириков», многочисленные диспуты о том, кто из них главнее и как нужно служить делу, которое выбрал в жизни. И, конечно, оscarоносный фильм Владимира Меньшова «Москва слезам не верит», ставший поистине народным, разошедшийся на цитаты, ставший любимым для уже не одного поколения кинозрителей.

Название второго раздела «Такие разные режиссёры» говорит само за себя. Главным на съёмочной площадке является режиссёр. Он делает кино, он определяет выбор актёров и много чего ещё. У нас на выставке представлены режиссёры советского кино, и диву даёшься, как их много и какие они разные: разные по фильмам, судьбам, по своему времени в жизни и в кино. Именно они, от Григория Александрова и Сергея Эйзенштейна до Андрея Тарковского и Эльдара Рязанова, составили историю нашего кино и его «золотой фонд». Василий Шукшин, Сергей Герасимов,

Динара Асанова и Леонид Гайдай, Татьяна Лиознова и Сергей Бондарчук... Обо всех них рассказывает этот раздел.

Для рядового кинозрителя лицом любого фильма прежде всего является актёр. Выбор актёров во многом определяет успех фильма. Мы все с удовольствием читаем интервью с актёрами, а многие читатели старшего поколения помнят, как собирали фотографии актёров, продававшиеся в киосках. Они входят в нашу жизнь с экрана и становятся любимыми на долгие годы. Мы следим за их творческой и личной жизнью, подражаем им в одежде, повторяем их интонации и фразы: «Надо, Федя, надо», «Птичку жалко» и массу других. В общем, мы их любим. Любовь Орлова и Олег Янковский, Татьяна Доронина и Наталья Гундарева, Олег Даль и Виталий Соломин. Да разве всех назовёшь! Многие из них, чтобы попасть на экран, прошли долгий тернистый путь, и войну, и лишения (Иннокентий Смоктуновский, Фаина Раневская). О них раздел «Те, кого мы любили».

Зарубежное кино, тем более в советские годы, было не просто кино с сюжетом, а и окно в другую, «забугорную» жизнь. Впрочем, не только. Много лет назад были сняты фильмы Чарли Чаплина. И время давно другое, и реалии, а фильмы всё равно смотрятся, и многие поколения людей смеются над похождениями смешного и грустного маленького человечка в котелке. Марлен Дитрих и Жерар Филип, Ив Монтан и Одри Хеп-

бёрн, Элизабет Тейлор и Дасти Хоффман. Каждое имя – целая эпоха в кино. У кого-то длинная и довольно удачная карьера в кино (Катрин Денёв), кого-то, как Вивьен Ли, мы помним и знаем по одной-двум ролям, но зато каким ярким. А такие актрисы, как Брижит Бардо и Мэрилин Монро, были буквально иконами, по ним сходили с ума, их боготворили, им завидовали и преклонялись. Но очень рано и трагически ушли из жизни и Мэрилин Монро, и Грейс Келли. Стала затворницей и перекочивала на заштиту животных, забросив кино, Брижит Бардо. Личности яркие, неординарные и любимые до сих пор.

Например, Луи де Фюнес постоянно играл клинических идиотов, однако зрителю не надоело никогда. Он, подобно лекарю, врачевал невротиков, страдающих комплексом неполноценности. В расцвете карьеры он был самым высокооплачиваемым актёром Франции. Но вскоре его персонаж попросту приелся. Кстати, знаете ли вы, что во времена наибольшего успеха «Фантомаса» намечалось продолжение – «Фантомас в Сибири»? Но, увы, ни Фантомаса, ни комиссара Жюва в СССР власти не пустили. А жаль. Наверняка бы за ним ходили толпы поклонников.

Завершает выставку раздел «Музыка в кино». И неслучайно. Часто бывает так, что мы что-то поём, не задумываясь, что мелодия пришла к нам с экрана. Начиная с самых юных лет кинематографа мы кино не только

смотрим, но и слушаем. Все вы наверняка помните незамысловатую песенку «Крутится-вертится шар голубой». Но уже мало кто помнит, что она – из фильма «Диалог о Максиме». Я уж не говорю о комедиях Александрова и Пырьева, где раскрылся не только драматический, но и певческий талант Любови Орловой, Марины Ладьиной, Леонида Утёсова. А легко запоминающиеся мелодии Исаака Дунаевского стали не только музыкальным кино, но и символом целой эпохи страны Советов.

На улицах и в концертных залах звучали и звучат «Спят курганы тёмные» Никиты Богословского, «Ромашки спрятались» Серафима Туликова или «На тот большак, на перекрёсток» Марии Фрадкина. Даже такие величия, как Дмитрий Шостакович и Георгий Свиридов, писали музыку для кино. Буквально лицом «17-ти мгновений весны» стали трюковые, пронзительные мелодии песен Михаила Таривердиева. Его новогодние песни сыграли ту же роль для «Иронии судьбы», а песня «Я иду, шагаю по Москве» на музыку Андрея Петрова стала названием фильма.

Со второй половины 80-х на экране появился и рок. Достаточно вспомнить песни Бориса Гребенщикова в фильме «Брат» или Виктора Цоя из фильма «Асса». Песни, от которых буквально мурашки по коже, потому что это настоящая музыка в вечно любимом и не стареющем жанре – мире нашего кино.

Ольга КОШЕЛЕВА.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СТАРОПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

«22» июня 2016 г.

ст. Старопавловская

№ 17

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 17 ноября 2014г. №34 «О земельном налоге на территории муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса РФ, Федеральным законом от 29.12.2015г. №396-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую налогового кодекса Российской Федерации», Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края, Совет

депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 17 ноября 2014г. №34 «О земельном налоге на территории муниципального образования Старопавловско-

го сельсовета Кировского района Ставропольского края» следующие изменения:

1.1. В абзаце первом решения слова «порядок и сроки предоставления налогоплательщиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы и» исключить.

1.2. Подпункт 3.3 пункта 3 решения признать утратившим силу.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию

в газете «Голос времени» и на официальном сайте администрации Старопавловского сельсовета www.staropavlovskaya.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу с 01 июля 2016 г.

Председатель Совета депутатов, глава МО Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края
А.А. КОНОВАЛОВ.

(№ 117)

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛКА ФАЗАННЫЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

21 июня 2016 г.

п. Фазанный

№ 21

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края от 18.11.2014 года № 44 «О земельном налоге на территории муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края»

В соответствии с внесенными изменениями в главу 31 Налогового кодекса Российской Федерации с целью уточнения порядка определения налоговой базы и порядка и сроков уплаты земельного налога, Совет депутатов муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депу-

татов муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края от 18 ноября 2014 года № 44 «О земельном налоге на территории муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края» (с изменениями, внесенными решением от 27.10.2015 г. № 36) следующие изменения:

1.1. В абзаце первом решения слова «порядок и сроки предоставления налогоплательщиками документов, под-

тверждающих право на уменьшение налоговой базы» исключить.

1.2. Подпункт 2.2 пункта 2 решения признать утратившим силу.

1.3. Подпункт 2.3 пункта 2 решения признать утратившим силу.

1.4. Пункт 4 решения признать утратившим силу.

2. Подпункт 1.2 пункта 1 настоящего решения вступает в силу на следующий день после официального опубликования и распространяется на правоот-

ношения, возникшие с 1 января 2016 года; подпункты 1.1., 1.3., 1.4., пункта 1 настоящего решения вступают в силу с 01 июля 2016 года.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

Глава муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края
С.И. АКАШЕВ

(№ 116)

